

ACTIUNILE
CE VOR FI ÎNTREPRINSE PENTRU ASIGURAREA ORDINII ȘI LINIȘTII
PUBLICE ÎN PERIOADA PREMERGĂTOARE ȘI ÎN TIMPUL
SĂRBĂTORILOR PASCALE DIN ANUL 2023 DE CĂTRE INSPECTORATUL DE
JANDARMI JUDEȚEAN BRĂILA

În perioada premergătoare și pe timpul Sărbătorilor Pascale, efectivele *Inspectoratului de Jandarmi Județean Brăila* vor participa cu efective mărite la realizarea ordinii și siguranței publice în zonele lăcașelor de cult date în competența I.J.J. Brăila pe raza municipiului și județului Brăila, care vor fi stabilite în urma ședinței comune ce va fi desfășurată de conducerea *Inspectoratului de Jandarmi Județean Brăila* și *Inspectoratului de Poliție Județean Brăila*.

La nivelul *Inspectoratului de Jandarmi Județean Brăila* se elaborează un plan de măsuri specific pentru perioada premergătoare și în timpul Sărbătorilor Pascale în care sunt stabilite concret acțiuni constând în:

- inițierea și desfășurarea unor activități de informare a cetățenilor cu privire la diferite aspecte ale stării infracționale, măsuri cu caracter preventiv ce trebuie întreprinse la producerea unor infracțiuni, precum și necesitatea colaborării cu structurile M.A.I. pentru diminuarea riscurilor care ar putea să le afecteze propria siguranță;
- intensificarea acțiunilor de prevenire și combatere a faptelor de natură de a pune în pericol ordinea publică și siguranța cetățenilor care participă la slujbele desfășurate în perioada premergătoare și în timpul Sărbătorilor Pascale;
- descurajarea elementelor infractoare, prevenirea și aplanarea oricăror stări conflictuale precum și combaterea infracțiunilor stradale.

Pe parcursul slujbelor religioase desfășurate în perioada premergătoare și în timpul Sărbătorilor Pascale, vor fi desfășurate activități specifice pentru prevenirea eventualelor acțiuni cu violență, prevenirea furturilor din buzunare precum și prin participarea la alte activități de prevenire împreună cu lucrători din cadrul *Inspectoratului de Poliție al Județului Brăila*.

Având în vedere experiența anilor anteriori și afluența mare de persoane în special în zona lăcașelor de cult, efectivele *Inspectoratului de Jandarmi Județean Brăila* vor avea în vedere identificarea și supravegherea atentă a minorilor, precum și a tinerilor care prin atitudinea lor pot genera manifestări excentrice ori tulburare a activităților religioase.

La bisericile date în competența *Inspectoratului de Jandarmi Județean Brăila* pe raza municipiului și județului Brăila, se vor fi constitui elemente de dispozitiv cu misiunea de asigurare a ordinii publice pe timpul oficierei slujbelor religioase prilejuite de „**Denia celor 12 Evanghelii, Denia Prohodului Domnului și Învierea Domnului**”. De asemenea efectivele *Inspectoratului de Jandarmi Județean Brăila* vor participa și la menținerea ordinii publice în zona bisericilor din municipiul Brăila, orașele Ianca și Însurăței, în sistem integrat, în cadrul dispozitivului de siguranță publică al *Inspectoratului de Poliție Județean Brăila*.

Totodată se vor constitui echipaje de intervenție care vor acorda sprijin elementelor de dispozitiv din zona lăcașelor de cult și patrulilor de siguranță publică pentru contracararea oricăror fapte care ar putea tulbura ordinea și liniștea publică precum și buna desfășurare a slujbelor religioase.

NESECRET

În stațiunea Lacu Sărat, efectivele din cadrul Postului de Jandarmi Lacu Sărat Brăila vor executa misiuni de ordine publică pe linia prevenirii și combaterii faptelor de încălcare a normelor de conviețuire socială în stațiune, de asemenea vor asigura măsuri de ordine publică la importantul lăcaș de cult aflat în stațiune și anume **Mănăstirea Sf. Pantelimon**.

Pentru asigurarea măsurilor de ordine publică cu prilejul sărbătorii Pascale – Noaptea de Înviere, Inspectoratul de Jandarmi Județean Brăila va angrena în misiune aproximativ 100 jandarmi.

Întocmit,
ȘEF SERVICIU O.S.P.
Lt.Col.
BULETE MARIAN